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 LAUTARO                       DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA 

GUÍA DE EJERCICIOS    (01 al 14 de junio) 

Desarrolla lo aprendido en las guías anteriores. Puedes traspasar los ejercicios a tu cuaderno para 

poder resolverlos. 

1) Resuelve las siguientes Operaciones combinadas con Números Enteros: 

a) 4•8 - 8(1 - 5)  b) 8(3 - 3) + 5•3   

9•3 - 9 + 4•5 = 38   9•9 + 4 + 8•8 = 149   

c) 9•3 - 9 - 4•5  d) 9•9 - 4 + 8•8   

5•6 + 6 - 3•2 = 30   (7 - 6)(2 + 6•7) = 44   

e) 5•6 - 6 - 3•2  f) (7 - 6) - (2 + 6•7)  

3•9 + 9(7 - 7) = 27   9 + 6 + 6 + 5 + 3 = 29   

g) 3•9 + 9 - (7 - 7)  h) 9 + 6 - 6 + 5 + 3  

(6 + 1)(6•2 - 7) = 35   4 + 9•5 - 5•9 = 4   

i) (6 - 1)(6•2 - 7)  j) - 4 - 9•5 - 5•9   

2 - (4 - 4) + 8•2 = 18   9•4 + 4 - (5 + 8) = 27   

k) [2 - (4 - 4) + 8]•2  l) 9•[4 + 4 - (5 + 8)]  

4•7 + 8 - 8•3 = 12   6(5 - 2) + 5 + 2 = 25   

m) (4•7 + 8) - 8•3  n) [6(5 - 2)] 5 + 2  

3•6 + 4•8 + 5 = 55   9•7 - (5 + 3 - 4) = 59   

o) [3•6 + 4] 8 + 5  p) 9•[7 - (5 + 3 - 4)]  

      

q) 63 : (4 + 5) -4 • (-5 - 3)  r) -3 : (-2) • (-1) -6 : 3  

3•6 + 4•8 + 5 = 55   9•7 - (5 + 3 - 4) = 59   

s) -10 – (-2) • (-1) • (-3)  t) -2• (3 - 6) – 16 : (6 – 10)  

 

u) 2• (-4 + 1) + (8-1) : 7  v) -10•(-1 - 5) – (-5 – 3) : (-2)  

      

w) 7 • [6 – (-5)] – 4 • (5-3)   x) 10 •[3 -2• (5 - 4) – 2 • (4 – 2)]  

3•6 + 4•8 + 5 = 55   9•7 - (5 + 3 - 4) = 59   

y) -3 • {-6 [ 2• (-3 - 4 • (-5 + 4) -2 + 3) -7 - 7] + 4 -3} 

 

z) {-34 : [3 • (-3 - 50 : (-6 - 4) -12 + 3) -7 + 11] +5 -1} : 6 



2) Resuelve las siguientes Operaciones con números Racionales. No olvides 

transformar cuando sea necesario, y expresa el resultado lo más 

simplificado posible. 
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3) Resuelve las siguientes operaciones combinadas con números 

racionales, no olvides entregar el resultado lo más simplificado 

posible. 
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4) Descompone las siguientes raíces y determina si es que son 

racionales su valor, y si son irracionales una expresión equivalente. 

 

𝑎) √220                      𝑏) √200                       𝑐) √48                  𝑑) √54              𝑒) √300             𝑓) √90 

 

𝑔) √162                      ℎ) √1000                       𝑖) √625                  𝑗) √81              𝑘) √1600             𝑙) √160 

 

 

 

 

 



5) Indica en cada caso a que conjunto pertenece (∈) y a cual no pertenece (∉) cada 

número. (puede ser más de uno) 

Numero Naturales  

ℕ 

Enteros  

ℤ 

Racionales  

ℚ 

Irracionales 

ℚ* 

Reales 

ℝ 
4      
𝟑

𝟕
      

0,23      

√𝟏𝟕      
-56      

√𝟏𝟎      

√𝟗      

𝟓𝟒, 𝟑𝟖̅      

𝟖
𝟏

𝟐
      

√𝟏𝟒𝟒      
123      

√𝟑𝟒      
0,65123      

√𝟗𝟓       

√𝟔𝟎      

−𝟏𝟐, 𝟓𝟔𝟗̅̅̅̅       

E      

-123      

0      

0,981223…      

69      

√𝟑𝟔      

−𝟕
𝟐

𝟑
      

π      

-5      

𝟎, 𝟗𝟕̅̅̅̅       

√𝟐𝟒      

√𝟐𝟓      

1      

 

 

 

 


